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На виконання доручення Міністерства юстиції України від 06 грудня           

2024 року № 169261/ПІ-Ч-7471/37.1 Управлінням нотаріату Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) розглянуто Ваш 

запит про надання публічної інформації та повідомляється наступне. 
Відповідно до частин п’ятої-шостої статті 14 Закону документи 

нотаріального діловодства та архів приватного нотаріуса є власністю держави і 
перебувають у володінні та користуванні приватного нотаріуса у зв’язку із 
здійсненням ним нотаріальної діяльності. 

Приватний нотаріус зобов’язаний забезпечити зберігання документів 

нотаріального діловодства та архіву приватного нотаріуса протягом усього 

строку здійснення ним нотаріальної діяльності. 
У разі припинення приватної нотаріальної діяльності документи 

нотаріального діловодства та архіву приватного нотаріуса передаються ним до 

відповідного нотаріального архіву в порядку, встановленому законодавством. 
Станом на дату надання відповіді нотаріальна діяльність приватного 

нотаріуса Єдігарова Е. М. не припинена. 
Разом з тим, пунктом 15.2 Правил ведення нотаріального діловодства, 

затверджених наказом Міністерства юстиції України 22 грудня 2010 року  

№ 3253/5, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2010 року 

за № 1318/18613, передбачено, що справи нотаріальних документів та архів 

приватного нотаріуса передаються до нотаріального архіву тільки у разі 
припинення нотаріальної діяльності приватного нотаріуса. 
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Згідно відомостей, наявних в Управлінні нотаріату Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ), на підставі наказу 

Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) від 

13 листопада 2024 року № 1054/6 «Про тимчасове зупинення нотаріальної 
діяльності приватного нотаріуса Єдігарова Е. М.», у зв’язку з поданою                         

12 листопада 2024 року приватним нотаріусом Київського міського 

нотаріального округу Єдігаровим Е. М. письмової заяви про тимчасове 
зупинення нотаріальної діяльності та у зв’язку з укладенням 12 листопада             
2024 року договору про заміщення з приватним нотаріусом Новіковою Л. В., 
діяльність приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу 

Єдігарова Ельвіра Михайловича тимчасово зупинено з 13 листопада                      

2024 року.  
Враховуючи вищенаведене, радимо звернутися до приватного нотаріуса  

Новікової Л. В., робоче місце якої знаходиться за адресою: 01032, м. Київ,             
вул. Саксаганського, буд. 118, кв. 5, кім. 3, тел.: (050) 584-24-63; електронна 
адреса: Lina_novixxxx@xxx.xxx. 

 

 

Начальник  

Управління нотаріату                                      Вікторія НЕСТЕРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аліна ДВІРКО, 234-99-91 


